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Робота зі статтею здійснюється керуванням кнопками і клавішами.

Значки Дії

Для відтворення мультимедіа (анімація, відео, звук)   

клацніть мишкою по об’єкту, на який указує палець.

Для переходу до інших статей використовуйте ЗМІСТ, який 

розташовано на головній сторінці збірнику за адресом 

http://www.it-center@uzhnu.edu.ua.
Для переходу до наступного слайду клацніть у будь-якому 

місці поточного слайду або натисніть клавішу Page Down, 

або  N,  або →, або пропуск. 

Для переходу до попереднього слайду натисніть клавішу

Backspace, або Page Up, або P, або ←.

Для завершення роботи клацніть значок або натисніть 

клавішу Esc.

Дотримуйтесь наших рекомендацій і порад, позначених

значком.

Клацання по значку виводить довідку про термін або 

об’єкт. Повторне клацання по значку приховує довідку.

Цифрою у кружечку позначені рисунки та посилання на 

них у тексті.
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Фон на слайді присутній завжди. При створенні слайдів за 

замовчуванням він білий, але це не найкращій варіант оформлення і 

тому його необхідно змінити. Зазвичай фон слайдів використовується у 

відповідності до теми проекту. Для цього використовуються шаблони 

Тем, колекція яких       знаходиться на вкладці Конструктор, їх також 

можна пошукати в Інтернеті. Теми являють собою збалансоване 

сполучення кольору фону слайда і його малюнку, кольору, розміру в 

накреслення шрифтів надписів на слайді тощо. Але ми рекомендуємо 

розробити свою ексклюзивну тему для презентацій навчальних 

матеріалів. 
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Таке рішення 
сприймається цілісно

Уникайте "латочок", вони без 
потреби ділять простір і 
утруднюють сприйняття

Загальні міркування 

Для фону слід обирати приглушені тони, вони можуть бути як 

світлими, так і темними. Все залежить від того, в якому колірному 

відношенні до фону опиниться решта елементів слайда. Наприклад, 

якщо на слайді переважають геометричні фігури на світлому фоні, то і 

загальний фон слайда краще залишити світлим     . Інакше на слайді, 

вони стають схожими на латки і розділять простір слайда, утруднюючи 

його сприйняття       .

Текст і ілюстрація повинні бути достатньо контрастними до фону       .
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Контраст достатній,  фігури 
відділено від фону, текст  

добре читається 

Контраст недостатній, фігури 
зливаються з фоном, напис 

погано читається
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Контраст допустимий та прямий (темне на світлому      ), і зворотний 

(світле на темному      ), головне, щоб він був чітким. У зворотного 

контрасту є особливість – при однакових розмірах світле зображення на 

темному фоні здається більшим за розміром, ніж темне на світлому.

Слід уникати зворотних контрастів для великих текстових блоків, 

оскільки при їх читанні очі швидко стомлюються. Не поміщайте яскраві 

дрібні деталі (рисунки, тексти) на яскравий фон, навіть якщо їх кольори 

достатньо контрастні. Особливо це стосується протилежних пар 

колірного кола (червоний−синій, зелений − пурпурний, жовтий 

−фіолетовий і тому подібне). Око прагне урівноважити ці кольори, воно 

стомлюється від перефокусування, увага розсіюється, з'являється 

ефект «мерехтіння в очах».
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Спотворення кольору. Зображення спроектовані на екран 

проектором, особливо якщо він неякісний, зазвичай виглядають 

інакше, ніж на моніторі комп'ютера. Кольори висвітлюються і бліднуть, 

контрасти нівелюються, загальний ефект може змінитися до 

невпізнання. Тому перевірте, як задумана кольорова гама буде 

відтворюватися наявним мультимедійним проектором.
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Прямий контраст

Зворотний контраст
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Колір, що вибирається для фону слайда, значною мірою визначає 

настрій презентації. У більшості випадків для фону слайдів навчальних 

презентацій бажано використовувати суцільну заливку світлого, теплого 

та життєстверджуючого кольору. Варто пам'ятати, що презентація 

проходить протягом  досить тривалого часу, і ще деякий час людина 

знаходиться під її враженням. Звичайно, якщо ви хочете підкреслити 

драматизм досліджуваного питання (наприклад, голодомор в Україні 

тридцятих років), то доцільно обрати холодні кольори і похмурі тони для 

фону. 

Як фон може бути використаний і рисунок, але треба враховувати, що 

це тільки фон. Кольори на ньому повинні бути приглушеними, ніби 

напівпрозорими. Тема малюнка повинна відповідати темі презентації. 

Для вибору кольору фону необхідно клацнути правою кнопкою миші на 

слайді поза об'єктами і з контекстного меню обрати команду Формат

фону, або на вкладці Конструктор у групі Настроїти клацнути кнопку 

Формат фону. Відкриється вікно      , в якому можна вибрати для фону 

колір чи спосіб заливання (градієнтна заливка, візерунок, рисунок) і 

застосувати його до конкретного слайда або до всіх слайдів відразу.
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